

همراه با جام چهاردهم



نخستین تمرین تیم ملی فوتبال کره جنوبی دیروز در ورزشگاه MPPJ برگزار شد. تیم ملی کره جنوبی که پنجشنبه وارد کوالالامپور شد، دیروز نخستین تمرین خود را در ورزشگاه MPPJ برگزار کرد که به مدت هشتاد دقیقه به طول انجامید. در ابتدا بازیکنان کره زیر نظر هونگ میونگ وو، دستیار فریبک به تمرین پرداختند و سپس حرکات کششی انجام شد. پاس های تک ضرب بخش دیگر تمرین کره بود.

اما، اصلی ترین وقت تمرین آنها که به نظر می رسید فرمول اصلی کراه ای برای رسیدن به دروازه ایران است، ارسال از جناحین بود که لی چونگ سو و یئو کی وون از جناح راست و چپ برای تک مهاجم تیم دانه چین ساتنهای بلند رو به جلو انجام می دادند. مهاجمان نیز زیر نظر قطبی دستیار ایرانی فریبک تمرینات ویژه ای را انجام دادند. مدافعان و بازیکنان میانی نیز زیر نظر فریبک و دستیار هندی اش تمرین مورد نظر این مربی را انجام دادند.

چوچیون یونگ خیرنگار و کارشناس روزنامه اسپورت چان در مورد تیم کره گفت: ما تیم جوانی هستیم و بازیکنان تنها تلاش می کنند که بتوانند با بازیکنان تیم های بزرگ نظیر ایران و استرالیا رقابت کنند. تیم ما آسیب دیدگان زیادی دارد که نتوانستند کره را در این مسابقات همراهی کنند. با این حال این روزها شرایط بسیار خوب است و ما به بازی برابر ایران امیدواریم.

از نکات جالب توجه تمرین کره جنوبی حضور پرتعداد خیرنگاران و عکاسان ورزشی از این کشور بود. آنها بر خلاف ایران می توانستند از کنار زمین تمرین تیم ملی کشورشان را تماشا کرده و از آن گزارش تهیه کنند. با این حال نظم خوبی در تمرین کره حاکم بود. پیش بینی می شود در زمان برگزاری دیدار ایران و کره جنوبی دو تا سه هزار تماشاگر کراه ای به ورزشگاه بیایند.

همچنین خیرنگاران کراه ای از پیشنهاد باشگاه پرسپولیس ایران به آشنین قطبی متعجب بودند و وقتی متوجه شدند این مربی قرار است جایگزین مربیانی چون آری هان و دنزیلی شود تعجب شان بیشتر شد.



پس از حذف ناباورانه تیم ملی چین از رقابت های جام ملت های آسیا، رسانه های معتبر ورزشی جهان از تغییر کادرفنی تیم ملی چین خبر می دهند.

سایت گول گزارش داد که پس از حذف چین صحبت هایی مبنی بر حضور ژان پیر پاپن ستاره افسانه ای فوتبال فرانسه در راس کادرفنی تیم ملی چین به گوش می رسد.

بر اساس این گزارش پاپن ۴۳ ساله که در پایان رقابت های لیگ فرانسه تیم فوتبال استراسبورگ را ترک کرده در گفتگویی با سایت تیتان اسپورت چین خود را کاندیدای مربیگری تیم ملی چین معرفی کرده و می گوید: با من برای سرمربیگری چین قرار مذاکره گذاشته شد و من نمی دانم که چه افراد دیگری در لیست کاندیداهای مربیگری چین حضور دارند.

وی از مربیگری تیم ملی چین استقبال می کند و می گوید: چرا که نه؟ شرایط خوبی در فوتبال چین وجود دارد و من نقطه نظره ای مختلفی برای پیشرفت فوتبال در این کشور دارم. باید در مورد همه نظراتم با فدراسیون فوتبال چین مذاکره کنم.



سرمربی تیم ملی فوتبال ژاپن برای آماده کردن این تیم در آستانه دیدار مقابل تیم استرالیا و مهار بازیکن قدرتمندی همچون ویدوکا در مرحله یک چهارم نهایی جام ملت های آسیا، نقش این بازیکن را در تمرین تیمش بازی کرد.

به گزارش ایرنا به نقل از خبرگزاری فرانسه از هانوی، ایویکا اوسیم در این باره گفت: به خیلی چیزها فکر می کنم. از جمله اینکه چگونه ویدوکا را در این دیدار متوقف کنیم. ویدوکا از نظر قدرتی و وزنی نسبت به تمامی بازیکنان ژاپن برتری دارد به جز اوسیم که سه سانتیمتر از این مهاجم ۱۹۱ سانتیمتری نیوکاسل بلندنتر است.

بنابراین طبیعی بود که سرمربی ۶۶ ساله بوستنیای ژاپن و مهاجم سابق سالزبورگ به جای ویدوکا با تک تک مدافعانش از جمله یوجی تاکازاوا مدافع کلیدی تیمش تمرین کند.

تیموریان:

فینال را مقابل ژاپن برگزار می کنیم



به نظر می رسد در خط حمله با مشکل مواجه هستیم نظر تو در این باره چیست؟

اشتباهات فردی در تیم ملی زیاد است و من این موضوع را قبول دارم. در خط حمله تا حدود بسیار زیادی بی دقت بازی می کنیم و همین مساله باعث شده تا خط حمله ما گل نزن نشان دهد. مهاجمان تیم ملی عملکرد خوبی نداشته اند و قدر موقعیت های خود را به خوبی نمی دانند و البته همین مسایل باعث زیبایی فوتبال می شود.

تحلیل تو از بازی مقابل کره جنوبی چیست؟

کره جنوبی یکی از قدرتمندترین تیم های فوتبال آسیا در کنار عربستان، ژاپن و ایران است و تمام تیم های آسیا از مقابله با این تیم که سابقه بسیار درخشانی دارد هراس دارند اما کره با تمام قدرتش از نظر روحی - روانی مقابل ایران ضعف دارد و از مقابله با ما می ترسد.

و این حرف یعنی اینکه به راحتی کره شکست می خورد؟

نه اینکه به راحتی پیروز می شویم ولی می توانیم آنها را از پیش رو برداریم. کره اکثرا در جام ملت ها مقابل ایران به مشکل برخورد است و ما می خواهیم خاطره پیروزی ۶-۲ را تکرار کنیم. تیم ایران هم اکنون برترین تیم آسیا است و ما از هیچ رقیبی نمی ترسیم و تا فینال با قدرت پیش می رویم.

چقدر با نوع بازی کره آشنا هستید؟

کره به خوبی آشنایی داشته است و با نقاط ضعف و قدرت این تیم آشنایی کامل داریم.

به نظر می رسد جای بازی تو عوض شده است.

من در ۳ بازی گذشته جتور از تکنوام و در کنار علی کریمی بازی می کردم.

آیا در این پست احساس آرامش می کنی؟

شاید با پست تخصصی من فرق داشته باشد ولی تابع نظر کادرفنی هستیم و هر جایی که آنها بگویند بازی می کنم من در

پازل تاکتیکی قلعه نویسی جایگاه ویژه ای دارم و می توانم برای او مهره ای تأثیرگذار باشم.

فکر می کنی چه تیم های فینال جام چهاردهم را برگیرند؟

ایران و ژاپن فینالیست های جام چهاردهم خواهند بود.

آندریک تیموریان هافبک ژوینر ملی فوتبال ایران که فصل موقتی را بولتون در لیگ برتر انگلستان سپری کرد بعد از تمام افتخالی که از نحوه بازی اش می شد سرانجام مقابل مازنی موفق به گلزنی شد تا به نوعی متقدمان خود را ساکت کند. در آستانه دیدار مقابل کره جنوبی آندو از وضعیت تیم ملی و شانس پیروزی در این بازی حساس می گوید. آندریک تیموریان معتقد است ایران از سد کره عبور می کند و در فینال با ژاپن دیدار خواهد کرد. تیموریان گفتگویی با اینتار مازنی انجام داد که در ادامه تقدیم می شود.

سرانجام ایران سر گروه شد ولی این نتیجه به لطف پیروزی ازبکستان مقابل چین به دست آمد، درخصوص سرگروه ایران صحبت کن. تمام هدف ما سرگروهی در مرحله مقدماتی بود، برای اینکه سرگروه شویم به ۷ امتیاز احتیاج داشتیم و برای این موضوع برنامه ریزی کرده بودیم که خوشبختانه به این هدف رسیدیم. من به اینکه فلان تیم چه نتیجه ای کسب کرد کاری ندارم، همین تیم ازبکستان که می گویند ایران به لطف آنها سرگروه شد از ما شکست خورد پس در فوتبال چنین حرف هایی بی ثمر است.

خیلی ها اعتقاد دارند ایران در ۳ بازی اول سرگرم و بی هدف بازی کرد، نظر تو چیست؟ فوتبال بالا و پایین زیاد دارد و هیچ وقت نمی توان در اوج بازی کرد، در فوتبال فقط نتیجه اهمیت دارد و باید تحت هر شرایطی پیروز شد. من معتقدم ایران در ۳ بازی اول خوب کار کرد و کاملا تاکتیکی نشان داد اما این را هم می پذیرم که اشتباهاتی داشتیم و در بعضی از اوقات سرگرم نشان دادیم ولی خاصیت تیم های بزرگ این است که رفته رفته به شرایط آرامانی می رسند و در مراحل بالاتر بازی خود را نشان می دهند.

آیا به نظر تو تیم ملی همچنان باید به بازی با ۴ دفاع تأکید کند؟

این نظر سرمربی تیم ملی است و به من مربوط نمی شود اما اطمینان داشته باشید این روش از هر نظر در آینده به نفع فوتبال ایران است.

چقدر با شرایط مازنی کنار آمده ای؟ آب و هوای مازنی در نوع خود بسیار جالب است و کنار آمدن با آن کار ساده ای نیست. یکی از دلایلی که تیم ملی از نگاه کارشناسان نتوانست بازی خوبی ارائه دهد همین آب و هوای کشور مازنی است که از نظر روانی تأثیرات بسزایی روی بازیکنان گذاشت. باز هم تأکید می کنم، ایران بازی به بازی بهتر می شود و این رمز موفقیت تیم های بزرگ است.

همه انتظار داشتند ایران مقابل مازنی به یک پیروزی پرگل دست پیدا کند، چرا این طور نشد؟

مازنی در ۲ بازی قبلی خودش با ۲ نتیجه سنگین شکست خورده بود و به نوعی حیثیت فوتبالی اش خراب شده بود به همین خاطر مازنی با تمام وجود مقابل ما دفاع کرد. بازیکنان مازنی تدابیر ویژه دفاعی کادرفنی شان را به خوبی در زمین مسابقه اجرا کردند و دست به یک بازی بسته زدند. ایران برای یک پیروزی پرگل وارد میدان شد ولی نوع بازی مازنی همه چیز ما را خراب کرد. یک نکته را فراموش نکنید که در فوتبال امروز دنیا فقط ۳ امتیاز ارزش دارد و تیم ملی در این زمینه کاملا موفق عمل کرده است.

معاون اجرایی استقلال:

انصاریان ۱۰۰ میلیون بدهد و برود

معاون اجرایی باشگاه استقلال تهران از توافق نهایی مدیرعامل این باشگاه با علی انصاریان برای جدایی از استقلال خبر داد. بهرام امیری اظهار کرد: تاکنون مطابق برنامه نتوانستیم بازیکنان موردنظر کادرفنی را جذب کنیم. تیم استقلال در حال حاضر با ۲۰ بازیکن تمریناتش را دنبال می کند و هیچ مشکلی نیز درخصوص کمبود بازیکن وجود ندارد. وی افزود: استقلال مشکلی درخصوص این موضوع ندارد و اگر رحمتی با صنعت مس به توافق رسیده باشد می تواند برای این تیم بازی کند. امیری همچنین دمورد آخرین وضعیت علی انصاریان نیز گفت: انصاریان روز پنجشنبه در نشست با مدیرعامل خواستار جدایی اش از استقلال شد که مقرر شد تا با تهیه پول رضایتنامه اش بازیکن آزاد اعلام شود. وی تأکید کرد: انصاریان هر موقع که مبلغ مورد نظر باشگاه را پرداخت کند می تواند رضایتنامه اش را دریافت کند. امیری مبلغ تعیین شده از سوی باشگاه استقلال برای دریافت رضایتنامه انصاریان را ۱۰۰ میلیون تومان اعلام کرد.

سایت آفریقای جنوبی و تمجید از دایی

پیش از سی و پنج هزار نفر دیدار ستارگان جهان برابر منتخب آفریقا را که برای نلسون ماندلا برگزار شد، در ورزشگاه کیپ تاون تماشا کردند.

این بازی به مناسبت هشتاد و نهمین سالگرد تولد رهبرفقد آفریقا و با نام «فود دقیقه برای ماندلا» برگزار شد و علی دایی افتخار فوتبال ایران هم در آن به میدان رفت.

سایت South africa.info در بخش ویژه ای تنها چند ستاره این بازی دوستانه نظیر پله و حسام حسن و علی دایی را معرفی کرد.

در بخش دایی آمده است: علی دایی بزرگترین بازیکن تاریخ ایران است. او یکی از بازیکنانی است که بیشترین دیدار ملی در پیشینه اش دیده می شود و همچنین بهترین گلزن تمام دوران به حساب می آید. او تنها مهاجمی است که از مرز یکصد گل گذشته است. این برای نخستین بار نبود که فیفا به یاد ماندلا و به مبارزه با ایدز حک شده بود.

۴ خارجی در راه پرسپولیس

۴ بازیکن خارجی در تمرینات فوتبال پرسپولیس حضور می یابند. هفته آینده، چهار بازیکن خارجی از کشورهای کراس، کامرون و زامبیا در تمرینات تیم پیروزی شرکت می کنند تا پس از حضور در تست پزشکی و در صورت تأیید کادرفنی برای فصل جدید قرار داد امضاء کرده و به تیم افزوده شوند. دو بازیکن ازگراسو، یک بازیکن از زامبیا و یک بازیکن کامرونی بازیکنان خارجی هستند که این هفته در تمرینات تیم حضور پیدا می کنند.

می مانم؛ اما، آنها با اصرار به این که برایشان مسولیت دارد اعلام کردند که ما را به جایی برند که امنیت داشته باشد. این کوهنورد با بیان این که به کوهنوردان ایران در یک پارکینگ اسکان دادند، خاطرنشان کرد: این بازیکنان پارکینگ مخصوص رانندگان کامیون بود و هیچ امکانات اولیه مانند آب، سرویس بهداشتی و غیره را نداشت. هاشمی نسب ادامه داد: پس از ۱۴ ساعت حضور در پارکینگ فردای آن روز که خواستیم این محل را ترک کنیم، به ما گفتند باید اینجا بمانیم تا تکلیف روشن شود. سرانجام پس از مدتی به ما اجازه خروج دادند. وارد شهر شده و ماشین را برای رفتن به پای کوه گرفتیم. پس از کمی طی مسیر دوباره چند ماشین پلیس آمدند و جلوی ما را گرفتند و ما را به بیرون از شهر اسکورت کردند. طبق خبرهای رسیده قرار بود تکلیف صعود این گروه دیشب مشخص شود.

بسکتبال

رئیس فدراسیون بسکتبال گفت: هر هفته را برای برنامه های استانی و رسیدگی به مسایل شهرستان در نظر

دور دنیا با توپ گرد

فرگوسن: نمی گذاریم دست لیورپول به «هاینزه» برسد



سرالکس فرگوسن، سرمربی منچستر یونایتد به هیچ وجه مساله فروش گابی هاینزه، مدافع تیش به لیورپول را بررسی نخواهد کرد. رافائل سینیستس، سرمربی سرخپوشان آقیلند مدت هاست که علاقه مند به بازی ستاره آرژانتینی خط دفاع اولدترافورد شده است.

هاینزه همان مبلغ پیشنهادی شیاطین سرخ یعنی ۶ میلیون پوند و یا حتی بیشتر از آن را بپردازد، اما این پیشنهاد وی نیز بلافاصله با مخالفت مالکان این مدافع ارزنده مواجه شد. فرگوسن به صراحت اعلام کرده است تحمل اینکه هاینزه جاده منتهی به موسی ساید را طی کند ندارد. جاده ای که تنها قبل چستنا بازیکن ۷۰ هه یونایتد برای پیوستن به لیورپول پیموه است.

آلاردیس: «اوون» دلیل اصلی من برای پیوستن به نیوکاسل بود



سام آلاردیس، سرمربی نیوکاسل اعتراف کرد که چشم انداز همکاری در کنار مایکل اوون دلیل اصلی پیوستن به این تیم بوده است. سابق بولتون در مصاحبه ای با خبرنگاران دلایل پذیرفتن پست سرمربیگری زاغ ها را برشمرد. او در این خصوص گفت: حضور مایکل در سنت جیمز پارک یکی از دلایلم برای قبول این پست بود. وقتی شما تصمیم می گیرید که به یک باشگاه ملحق شوید پیش از هر کاری بازیکنان آن تیم را زیر ذره بین قرار می دهید زیرا کار آنها حاکی از این واقعیت است که شما چقدر شانس موفقیت در آن تیم خواهید داشت. وقتی شما به بازیکنی نظیر مایکل اوون نگاه کنید نتیجه متوجه می شوید که قبول سرمربیگری این تیم تصمیمی درست بوده است. من به اینجا آمده ام تا بیشتر از موقعی که در بولتون بودم به موفقیت برس و داشتن شاگردی چون اوون به شدت مرا به وجد می آورد و باعث دلگرمی ام به آینده می شود.

«دل پیه رو» به تمرینات یوونتوس باز می گردد



الکساندر دل پیه و یوه سه شنبه گذشته در تمرینات تیمش دچار مصدومیت شد، با تلاش پزشکان از دروشنه تمرین خواهد کرد. کاپیتان بروه در اواسط تمرینات پیش فصل از ناحیه کشاله ران دچار مصدومیت شد و در حال حاضر زیر نظر کادرفنی پزشکی باشگاه درمان می شود.

رومنیگه: امیدوارم برمنی ها ضعیف کار نکنند



کارل هایسنستس رومنیگه، نایب رئیس بایرن مونیخ در حالی که قصد استعفا و روبر برمنی ها را داشت، امیرز امیدواری کرد این تیم با قدرت بالا مقابل سرخپوشان در لیگابوکال صف آرایی کند.

اختلافات و دربرمن و بایرن مونیخ گویا ریشه ای عمیق پیدا کرده است. آنها که باید امشب در رقابت های لیگا پوکال مقابل یکدیگر صف آرایی کنند قبل از شروع این بازی کلی کری خوانی کردند. در همین راستا رومنیگه با حالتی استهزاآمیز در مورد این بازی گفت: امیدوارم برمنی ها تا شنبه ضعیف نشوند و با همین قدرتی که فکر می کنند الان دارند مقابل ما به میدان بروند. البته به نظر من آنها در حیطه توری ضعیف نخواهند شد بلکه در حیطه عمل ضعیف خواهند.

کان: فرقی نمی کند در کدام فینال خداحافظی کنیم



اولیور کان، کاپیتان بایرن مونیخ که بارها در خصوص اویزان کردن کفش هایش اظهارنظر کرده، معتقد است باید در فینال رقابت های اروپایی فینال خداحافظی کند. کان دروازه بان سابق باشگاه بایرن مونیخ است. رابطه با خداحافظی اش از چارچوب دروازه گفت: به نظر من باید انسان در اوج کناره گیری کند. من همه عناوین را به دست آورده و تجربه کرده ام. به همین دلیل هم خداحافظی برلم چندان دردناک نیست. اما دوست دارم در فینال رقابت های اروپایی فوتبال را کنار بگذارم. حالا فرقی نمی کند این رقابت ها جام یوفا باشد یا لیگ قهرمانان اروپا.

پیشوای ورامین با انجام مسابقات در ۵ وزن پیگیری شد. در جریان رقابت ها که پس از مراسم افتتاحیه و سخنرانی محمد درخشان مسول فدراسیون جودو آغاز شد این نتایج به دست آمد: در وزن منفی ۶۶ کیلوگرم محمدرضا قربانلو اول شد، مصطفی صباغی دوم، حمیدرضا خلیلی و غلام رسمی مشترکاً سوم شدند. در وزن منفی ۷۳ کیلوگرم یحیی باقرپور به مدال طلا دست یافت، محمدرضا بهرامی به نشان نقره دست یافت، علیرضا جوادی و محمد رسمی مشترکاً سوم شدند. در وزن منفی ۸۱ کیلوگرم امیر رفیعی اول شد، علی قوت، جهاننده و سیدمحمد فتاحیان به ترتیب دوم تا سوم مشترک شدند. در وزن منفی ۹۰ کیلوگرم مصیب عزیز به مدال طلا دست یافت، محمد خوشبخت دوم شد، امیر بهارلویی و کوچک زاده ملالی به ترتیب به عنوان برندی دست یافتند در وزن به علاوه ۹۰ کیلوگرم علی مرشدلویی به مدال طلا دست یافت. نیما پرمد دوم شد، خیرآباد رحیمی و شیخ فخرالدینی مشترکاً سوم شدند.

گرفته ایم. محمود مشحون رئیس فدراسیون بسکتبال گفت: در برنامه های فدراسیون، سفرهای استانی هر هفته یک بار پیش بینی شده تا از نزدیکی با مشکلات این استان ها آشنا شویم. قرار بود هفته پیش به بوشهر سفر کنیم که به دلیل برنامه های تیم ملی و عدم آمادگی استان به تعویق افتاد. وی در ادامه به شرایط تیم ملی و آمادگی این تیم پرداخت گفت: مسلماً خلاء مصدومان تیم ملی و عدم حضور بعضی از بازیکنان نگرانی ایجاد کرده است. این قضیه می تواند بار روانی هم داشته باشد. در صورتی که ما سامان ویسی را نداریم چگونه می توانیم بازیکن دیگری را به خوبی وی داشته باشیم. مشحون در پایان گفت: جایر روزیهایی هم در تمرینات شرکت می کند؛ ولی حضور او در تیم ملی بستگی به آمادگی کامل جسمانی و فیزیکی وی دارد.

جودو

اولین روز پیکارهای جودوی قهرمانی نوجوانان کشور پنجشنبه ۲۸ تیرماه سالن چند منظوره دانشگاه آزاد